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 الاجابة  النموذجية  
 ن 6:التمرين  الاول 

 لان  الماء النقي  عازل  كيربائيا    غير ناقل  لمتيار الكيربائي :   1لا  يتوهج المصباح  في الشكل   -ا
لان مسحوق السكر  مادة  صمبة جزيئية  غير ناقمة  لمتيار :    2لا يتوهج  المصباح  في الشكل   -

 الكيربائي 
لان مسحوق حمض كمور الماء مادة  صمبة شاردية غير ناقمة لمتيار  :   3لا يتوهج  المصباح  في الشكل  -

 الكيربائي 
عمى   يحتوي لا  لان المحمول2لا يتوىج  المصباح  في الدارة    3و2عند  اضافة  الماء المقطر لمدارة  -ا-2

 شوارد  حرة
 لان  المحمول  يحتوي  عمى  شوارد  حرة :  3يتوىج  المصباح  في الدارة  -
 يسمى  محمول جزيئي :  2 المحمول  الموجود  في الدارة  -
 يسمى محمول  شاردي :   3 المحمول الموجود  في الدارة -
 
 اكمال  الجدول  :  -

 الصيغة  الجزيئية    الصيغة  الشاردية اسم    المركب 
 2Cl+Ba+2 BaCl2- كمور   الباريوم 

 Zn+2+2Cl- ZnCl2 كمور الزنك 
Cu+2+SO4 كبريتات  النحاس الثنائي 

-2 CuSO4 
 Fe+2+2Cl- FeCl2 كمور الحديد  الثنائي

 
 ن6التمرين الثاني  

 :تسمية  العنصرين  -1
 وشيعة   2مغناطيس و العنصر 1   :العنصر -
 ىو شاىد عمى مرور التيار  الكيربائي الغرض من استعمال  جياز  الغمفانومتر    -2
 تحريك  المغناطيس    تقريب اوابعاد  المغناطيس  من الوشيعة  حالة ينتج التيار  الكيربائي في -3
  (المنوب الكيربائي  )الدينامو -4
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  (مولد  لمتيار )ة  الحركية  الى  طاقة  كيربائية وظيفتو  تحويل  الطاق
جياز  راسم الاىتزاز  الميبطي  يسمح  لنا  بمعاينة  تطورات  التوتر  الكيربائي  بدلالة  الزمن كما  يسمح  -1

 التوتر الاعظمي  الدور  التواتر لنا بقياس  
 ~التوتر الناتج  متناوب  ورمزه-2
    القيمة  الفعالة - 1           

 حساب  التوتر  الاعظمي  :- 2         
Umax=Ueff×1.41=6V 

 
 

 


